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ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 – 3ª REUNIÃO

ORDINÁRIA

Aos treze (13) dias do mês de março de 2023, no horário
das 19h00 (dezenove horas), na Sede do Poder Legislativo
Municipal,  na  Praça  Américo  Luiz  de  Freitas  nº  90,
realizou-se  a  TERCEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA na  presente
Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de  Comendador
Gomes, Estado de Minas Gerais. De início o Presidente da
Câmara  Municipal,  Vereador  LEONARDO  BELINE  DE  CASTRO,
agradecendo a presença dos senhores vereadores, esclareceu
que a reunião de hoje é ordinária, constante do calendário
dos trabalhos. Na sequência, solicitou ao Secretário da
Mesa Diretora,  Vereador  ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE, que
procedesse à chamada nominal dos senhores vereadores, para
constatação de quórum. Registrou-se em livro próprio  a
ausência do vereador CLEVERTON DE ANDRADE. Assim, havendo
quórum regimental, o Presidente declarou aberta a reunião
e solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que promovesse
a leitura da ata da reunião ordinária anterior, realizada
em 27 de fevereiro de 2023, que após lida e votada, foi
aprovada por unanimidade.  Após a leitura daquela ata, o
Presidente  iniciou  a  Primeira  Parte  da  Reunião  –
Expediente, momento em que solicitou ao Secretário da Mesa
Diretora  que  promovesse  leitura  da  correspondência,
projetos  e  proposições  contidas  no  expediente.  O
Secretário da Mesa Diretora LEU: CORRESPONDÊNCIAS: Ofício
nº 027/2023 – SMA, da Sra. Secretária Municipal de Meio
Ambiente, Regiane Ferreira Barcelos, no qual, respondendo
questionamento  da  Câmara  Municipal,  informa  que  a
fiscalização das usinas sediadas no município no que tange
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às intervenções ambientais é de competência do Estado,
pelo Instituto Estadual de Florestas (IEF) e da União, por
intermédio do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos
Recursos  Naturais  Renováveis  (Ibama).  PROPOSIÇÕES  DO
LEGISLATIVO: 1. CONVITE à Sra. Fernanda Rufino Nascimento,
Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte, Lazer
e  Turismo,  para  fazer  uso  da  tribuna,  ocasião  em  que
poderá explanar sobre: a) Distribuição de uniformes aos
alunos da Educação Infantil, b) Vagas no berçário do CEMEI
e  c)  Origem  dos  recursos  usados  para  a  aquisição  e
manutenção  do  veículo  da  Secretaria.  Relação
Custo/Benefício, de autoria do Vereador ANIRON PEREIRA DA
COSTA  JÚNIOR.  2. REQUERIMENTO  solicitando  INFORMAÇÕES
sobre  o  processo  nº  0029977,  REFERENTE  AO  PAGTO  DOS
SERVIÇOS  PRESTADOS  EM  CONFORMIDADE  AO  CONTRATO  FIRMADO
ATRAVÉS DO PROCESSO DO PREGÃO Nº 12/2021 - RP 9/2021,
SENDO CONSTRUÇÃO DE CANALETAS P/ DRENAGEM SUPERFICIAL DE
ÁGUAS PLUVIAIS e CONSTRUÇÕES DE LOMBADAS EM VIAS URBANAS E
CONSTRUÇÃO DE BUEIROS EM ZONA RURAL (ESTRADA MUNICIPAL
110)  EM  VIAS  URBANAS  DO  MUNICÍPIO,  sendo  Contratada
BREJEIRA  CONSTRUTORA  E  PRESTADORA  DE  SERVIÇOS  URBANOS
LTDA.,  de  autoria  do  Vereador  ANIRON  PEREIRA  DA  COSTA
JÚNIOR.  3. REQUERIMENTO solicitando INFORMAÇÕES sobre o
processo  nº  0030182,  REFERENTE  AO  PAGTO  DOS  SERVIÇOS
PRESTADOS EM CONFORMIDADE AO CONTRATO FIRMADO ATRAVÉS DO
PROCESSO  DO  PREGÃO  Nº  12/2021  -  RP  9/2021,  SENDO
CONSTRUÇÃO DE CANALETAS, MEIO FIO E SARJETAS P/ DRENAGEM
SUPERFICIAL  DE  ÁGUAS  PLUVIAIS  EM  DIVERSOS  LOGRADOUROS
MUNICIPAIS; CONSTRUÇÕES DE LOMBADAS, TRAVESSIAS ELEVADAS E
BUEIRO  NO  ASSENTAMENTO  BRANCA  MOURA,  sendo  Contratada
BREJEIRA  CONSTRUTORA  E  PRESTADORA  DE  SERVIÇOS  URBANOS
LTDA.,  de  autoria  do  Vereador  ANIRON  PEREIRA  DA  COSTA
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JÚNIOR.  4. REQUERIMENTO solicitando INFORMAÇÕES sobre o
processo nº 0029578, REFERENTE AO PAGTO DOS SERV PRESTADOS
DE  ACORDO  C/  O  CONTRATO  FIRMADO  ATRAVÉS  DO  PREGÃO  Nº
12/2021  -  RP  9/2021  DE  MÃO  DE  OBRA  DE  15,90M³  NA
CONSTRUÇÕES DE BASES (FUNDAÇÕES) PARA MATA-BURROS A SEREM
EXECUTADOS JUNTO A ESTRADAS VICINAIS DO MUNICÍPIO (110,
080, 220 e 010), sendo Contratada BREJEIRA CONSTRUTORA E
PRESTADORA  DE  SERVIÇOS  URBANOS  LTDA.,  de  autoria  do
Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. 5. INDICAÇÃO ao
Senhor Prefeito, para que promova serviço de reparos nas
estradas  da  região  do  Goiaizinho,  propriedades  Marcos
Oliveira Duarte (Marquito), Francisco Inácio (Chico), José
Antônio,  Joanas  Inácio,  de  autoria  do  Vereador  ANIRON
PEREIRA  DA  COSTA  JÚNIOR.  6. REPRESENTAÇÃO  ao  Senhor
Deputado Federal JOSÉ VITOR DE RESENDE AGUIAR (ZÉ VITOR),
PL/MG para que Sua Excelência pleiteie junto ao MINISTÉRIO
DAS  CIDADES  a  destinação  de  pelo  menos  50  (cinquenta)
imóveis  na  Faixa  1  do  Programa  MINHA  CASA  MINHA  VIDA
(MCMV) ao Município de Comendador Gomes, de autoria do
Vereador  REGINALDO  DA  SILVA.  7. Projeto  de  Decreto
Legislativo, concedendo o título de Cidadão Honorário de
Comendador  Gomes  ao  Sr.  Bruno  Giovannini  de  Paulo,
Delegado  da  Polícia  Civil,  de  autoria  do  Vereador
REGINALDO DA SILVA. Após a leitura da matéria constante do
Expediente, o Presidente passou à Segunda Parte da Reunião
– Ordem do Dia.  De início, nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, o Presidente nomeou COMISSÃO ESPECIAL
PARA ANÁLISE AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO, sendo: 1.
PRESIDENTE: VEREADOR SÍLVIO REQUIÃO; 2. RELATOR: VEREADOR
LEANDRO ROSA DE SOUZA e 3. MEMBRO: VEREADOR LUIZ DUARTE,
os  quais  deverão  emitir  parecer  conclusivo  ao  aludido
Projeto de Decreto Legislativo. A seguir deu-se o processo
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de  votação  das  seguintes  proposições:  PROPOSIÇÕES  DO
LEGISLATIVO: 1. CONVITE à Sra. Fernanda Rufino Nascimento,
Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte, Lazer
e  Turismo,  para  fazer  uso  da  tribuna,  ocasião  em  que
poderá explanar sobre: a) Distribuição de uniformes aos
alunos da Educação Infantil, b) Vagas no berçário do CEMEI
e  c)  Origem  dos  recursos  usados  para  a  aquisição  e
manutenção  do  veículo  da  Secretaria.  Relação
Custo/Benefício, de autoria do Vereador ANIRON PEREIRA DA
COSTA JÚNIOR. Após explanação do Autor, a proposição foi
discutida e  rejeitada por cinco (05) votos contrários e
dois  (02)  favoráveis.  2. REQUERIMENTO  solicitando
INFORMAÇÕES  sobre  o  processo  nº  0029977,  REFERENTE  AO
PAGTO DOS SERVIÇOS PRESTADOS EM CONFORMIDADE AO CONTRATO
FIRMADO ATRAVÉS DO PROCESSO DO PREGÃO Nº 12/2021 - RP
9/2021,  SENDO  CONSTRUÇÃO  DE  CANALETAS  P/  DRENAGEM
SUPERFICIAL DE ÁGUAS PLUVIAIS e CONSTRUÇÕES DE LOMBADAS EM
VIAS  URBANAS  E  CONSTRUÇÃO  DE  BUEIROS  EM  ZONA  RURAL
(ESTRADA  MUNICIPAL  110)  EM  VIAS  URBANAS  DO  MUNICÍPIO,
sendo  Contratada  BREJEIRA  CONSTRUTORA  E  PRESTADORA  DE
SERVIÇOS  URBANOS  LTDA.,  de  autoria  do  Vereador  ANIRON
PEREIRA  DA  COSTA  JÚNIOR.  Após  explanação  do  Autor,  a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  3.
REQUERIMENTO solicitando INFORMAÇÕES sobre o processo nº
0030182,  REFERENTE  AO  PAGTO  DOS  SERVIÇOS  PRESTADOS  EM
CONFORMIDADE AO CONTRATO FIRMADO ATRAVÉS DO PROCESSO DO
PREGÃO  Nº  12/2021  -  RP  9/2021,  SENDO  CONSTRUÇÃO  DE
CANALETAS, MEIO FIO E SARJETAS P/ DRENAGEM SUPERFICIAL DE
ÁGUAS  PLUVIAIS  EM  DIVERSOS  LOGRADOUROS  MUNICIPAIS;
CONSTRUÇÕES DE LOMBADAS, TRAVESSIAS ELEVADAS E BUEIRO NO
ASSENTAMENTO  BRANCA  MOURA,  sendo  Contratada  BREJEIRA
CONSTRUTORA E PRESTADORA DE SERVIÇOS URBANOS LTDA., de
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autoria do Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. Após
explanação  do  Autor,  a  proposição  foi  discutida  e
rejeitada por  seis  (06)  votos  contrários  e  um  (01)
favorável. 4. REQUERIMENTO solicitando INFORMAÇÕES sobre o
processo nº 0029578, REFERENTE AO PAGTO DOS SERV PRESTADOS
DE  ACORDO  C/  O  CONTRATO  FIRMADO  ATRAVÉS  DO  PREGÃO  Nº
12/2021  -  RP  9/2021  DE  MÃO  DE  OBRA  DE  15,90M³  NA
CONSTRUÇÕES DE BASES (FUNDAÇÕES) PARA MATA-BURROS A SEREM
EXECUTADOS JUNTO A ESTRADAS VICINAIS DO MUNICÍPIO (110,
080, 220 e 010), sendo Contratada BREJEIRA CONSTRUTORA E
PRESTADORA  DE  SERVIÇOS  URBANOS  LTDA.,  de  autoria  do
Vereador  ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. Após explanação
do Autor, a proposição foi discutida e aprovada por quatro
(04) votos favoráveis e três (03) contrários. 5. INDICAÇÃO
ao Senhor Prefeito, para que promova serviço de reparos
nas estradas da região do Goiaizinho, propriedades Marcos
Oliveira Duarte (Marquito), Francisco Inácio (Chico), José
Antônio,  Joanas  Inácio,  de  autoria  do  Vereador  ANIRON
PEREIRA  DA  COSTA  JÚNIOR.  Após  explanação  do  Autor,  a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  6.
REPRESENTAÇÃO ao Senhor Deputado Federal JOSÉ VITOR DE
RESENDE AGUIAR (ZÉ VITOR), PL/MG para que Sua Excelência
pleiteie junto ao MINISTÉRIO DAS CIDADES a destinação de
pelo menos 50 (cinquenta) imóveis na Faixa 1 do Programa
MINHA CASA MINHA VIDA (MCMV) ao Município de Comendador
Gomes, de autoria do Vereador  REGINALDO DA SILVA. Após
explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada
por  unanimidade.  A  seguir,  encerrada  a  Ordem  do  Dia,
passou-se à Terceira Parte da Reunião – Parte Final. Neste
momento o Presidente, após franquear a palavra ao primeiro
orador,  ENCERROU  a  reunião  dado  as  manifestações  de
desapreço e agressividade por parte da população presente
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no plenário, todos supostamente moradores do Assentamento
Branca Moura, inconformados com o fato de que foi negado o
uso  da  Tribuna  Livre  aos  representantes  daquela
comunidade,  o  que  se  deu  pelo  fato  de  não  terem
encaminhado o pedido revestido das formalidades previstas
nos arts. 21 a 26 do Regimento Interno, sendo inclusive
que o suposto requerimento  sequer estava assinado.  NADA
MAIS havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião,
da qual, para constar, lavrou-se a presente ata, digitada
e  impressa  em  seis  (06)  laudas,  supervisionada  por
mim,  ...................  (Vereador  Rogério  Rufino  de
Andrade), Secretário da Mesa Diretora, que, após lida,
achada em conforme, votada e aprovada, segue assinada por
todos os vereadores. NADA MAIS. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

Vereador ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE
Secretário da Mesa Diretora

Vereador LEONARDO BELINE DE CASTRO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA
Vice-Presidente da Câmara Municipal

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR

Vereador CLEVERTON DE ANDRADE

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA

Vereador LUIZ DUARTE

Vereador REGINALDO DA SILVA

Vereador SÍLVIO REQUIÃO


